                                   
      
           29.svibnja obilježili smo Dan škole.  Učenici i učitelji okupili su se u Sportskoj dvorani na Mukinjama kako bi prijepodne proveli u sportskim aktivnostima.

Ove godine sudjelovali su i učenici OŠ dr. Franje Tuđmana iz Korenice koji su s našim Plitvičanima odigrali utakmicu nogometa i odbojke.

Dan je započeo s nižim razredima koji su odigrali nogomet (dječaci) i graničara u 9.00 sati,i na tribinama je već bilo vatreno. Slijedio je susret ekipa škole Plitvice : Korenica u odbojci (3:0 za Plitvice), a zatim nogometni susret u kojem su Plitvičani opet pobijedili, i to 5:3.   U nogometnom okršaju između 6.i 7.r. naše škole, šestaši su pobijedili 7:1! 
Čitavo vrijeme publika je s tribina veselo i glasno navijala.

Na kraju ove sporske senzacije dodijeljeni su pehari i medalje za najbolje sportaše i sportašice škole.
U kategoriji sportaša godine: 1.mjesto  Christian Špoljarić (8.r.)     

                                                     2.mjesto  Daniel Vuković (8.r.)
                                                     3.mjesto Mihovil Hodak (8.r.)

U kategoriji sportašice godine: 1.mjesto  Jelena Žafran (8.r.)

                                                        2.mjesto  Pamela Špoljarić (7.r.)

                                                        3.mjesto  Stella Mlinarić (6.r.)


 

       Kao i na kraju svake godine došao je red na izlet kojemu se učenici uvijek neizmjerno vesele.

I dok su sedmaši i osmaši već boravili na Korčuli, na maturalcu, i mi smo krenuli put tople Dalmacije.

Učenici 5. i.6.r., zajedno sa svojim razrednicima, 5.lipnja u jutarnjim satima ukrcali su se u autobus i krenuli u Krešimirov grad. Već prolaskom kroz sv. Rok, osjetila se toplina sunca i blizina mora (sve što mi u Lici nemamo) pa je počelo i skidanje u kraće hlače i majice kratkih rukava.

Prije Šibenika posjetili smo Sokolarski centar, mjesto gdje se nekolicina volontera brine o bolesnim i ozlijeđenim pticama grabežljivicama. Sat vremena smo slušali zanimljivo predavanje o sovama i sokolima, i ostali iznenađeni mnogim činjenicama za koje smo tamo čuli. Ptice su nas oduševile, instruktor nasmijao. Ne samo da smo gledali ta veličanstvena bića, nego smo ih i držali i hranili.

U Centru je bilo jako zanimljivo, a predavanje vrlo poučno i djeci lako razumljivo.  Nakon što smo svi pokupovali suvenire,i tako donirali novce za daljnji rad centra, krenuli smo u Šibenik.

U gradu nas je dočekala simpatična vodičkinja koja nas je provela kroz staru jezgru i ukratko nam ispričala o najvažnijim kulturnim građevinama i nekadašnjim običajima toga staroga hrvatskoga grada. Obišli smo trg s Kneževom palačom i starom vjećnicom, suvremenu gradsku biblioteku, a za kraj i poznatu Katedralu sv. Jakova.

Dobro smo se okrijepili u obližnjem restorančiću gdje su nas srdačno dočekali i ispratili, a zatim se uputili u Vodice na kupanje.

Za kraj posjetili smo i Trgovački centar u Zadru nakon čega smo se umorni, ali zadovoljni uputili na Plitvice.   
